

**IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU
S JAVNOŠĆU**

Naziv akta	Nacrt Prijedloga Programa ublažavanja klimatskih promjena, prilagodbe klimatskim promjenama i zaštite ozonskog sloja za Zagrebačku županiju“
Nositelj izrade akta	Upravni odjel za gospodarstvo i fondove Europske unije
Cilj i glavne teme savjetovanja	<p>Savjetovanje je provedeno radi prikupljanja prijedloga i primjedaba na Nacrt Prijedloga Programa ublažavanja klimatskih promjena, prilagodbe klimatskim promjenama i zaštite ozonskog sloja za Zagrebačku županiju“.</p> <p>Program ublažavanja, prilagodbe klimatskim promjenama i zaštite ozonskog sloja za Zagrebačku županiju (u daljnjem tekstu: Program) izrađuje se sukladno Zakonu o klimatskim promjenama i zaštiti ozonskog sloja („Narodne novine“, broj: 127/19). Članak 19. Zakona navodi da, „predstavničko tijelo županije, Grada Zagreba i velikoga grada donosi Program ublažavanja klimatskih promjena, prilagodbe klimatskim promjenama i zaštite ozonskog sloja, koji je sastavni dio programa zaštite okoliša za područje županije odnosno Grada Zagreba i velikoga grada“.Program određuje mjere koje bi se, u narednom razdoblju trebale primijeniti da bi se ublažile negativne posljedice (učinci) koje klimatske promjene mogu uzrokovati. Program se objavljuje u službenom glasilu jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, ovisno o tome čije predstavničko tijelo ga je donijelo. Stoga se Program ublažavanja, prilagodbe klimatskim promjenama i zaštite ozonskog sloja za Zagrebačku županiju objavljuje u Službenom glasniku županije. Program ublažavanja, prilagodbe klimatskim promjenama i zaštite ozonskog sloja za Zagrebačku županiju izradila je Regionalna energetska-klimatska agencija sjeverozapadne Hrvatske u suradnji s Zagrebačkom županijom i institucijama kojima je osnivač Zagrebačka županija.</p>
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način? Ako jest, kada je nacrt objavljen i koliko vremena je ostavljeno za savjetovanje?	<p>Nacrt prijedloga akta bio je objavljen na službenoj internetskoj stranici Zagrebačke županije (www.zagrebacka-zupanija.hr).</p> <p>Internetsko savjetovanje provedeno je od 22. travnja 2024. do 22. svibnja 2024.</p>
Koji su predstavnici javnosti dostavili svoja očekivanja?	Tijekom internetskog savjetovanja očitovanje na nacrt prijedloga akta nije dostavio niti jedan dionik.

<p>ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDABA:</p> <p>Prihvaćene primjedbe</p> <p>Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga za neprihvaćanje</p>	/
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba internetskog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove
Tko je i kada izradio Izvješće o provedenom savjetovanju?	<p>Ime i prezime: Damir Fašaić, dipl.oec Pročelnik</p> <p>Potpis i pečat</p> <p>Datum: 28. svibnja 2024.</p>



[Handwritten signature]